

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 體育文流

來源 民生報 日期 780428 版面 二版

北平，再見了！

←「北平，再見了！」揮一揮手，中華青年體操隊昨天上午告別大陸，從北平機場搭機返台。（本報特派記者鍾豐榮北平傳真）



## 中華體操

## 乘興去

## 高興歸

兩岸體育交流好的開始 小將活潑大方贏得好評

踏上是地理 看的是歷史

踏上是地理 看的是歷史

十天轉眼即逝

小將離情依依

說緒豐張

行陸大操體華中  
式模好良立建已

【本報訊】懷著大陸體操代表團昨天返回台北；對兩岸體育歷史性的首次交流，團長詹德基認為圓滿成功，有助於後續體育

壇的濃郁友情，中華青年體操代表團昨天返航回臺。詹德基表示，體操隊此行受到大陸奧會的親切接待，兩岸奧會坦誠溝通意見，全然沒有體育之外的小動作值得珍視。而小選

交流發展。

【本報特派記者雲大植北平廿七日電】

平常心來、平常心去，中華青年體操隊今早離開北平飛返台北，此地雖有溫情，但還是回家好。

中華體操隊員對成為四十年來第一

次踏上大陸體操團隊的一員，都感到高興。在逗留的十天除了比賽外，也看到一些歷史古蹟，莊領隊說，我們腳下踏

的是地理，看的是歷史。

正如此間體育界人士掛在嘴邊的是，

兩岸體育界人士掛在嘴邊的是，

兩岸體育交往，不僅共創民族體育大業，

也交融著同胞骨肉情。因此，中華隊在這裡的確受到濃濃溫情所包圍。

快樂時光總是過得特別快，十天轉眼即逝，回家的日子終到來，內心雖有依依情，但卻如何也擋不住家的呼喚，回家真好，離家十天大家都有點想家。

今天前往北平首都機場送機的大陸體

育官員有：大陸奧會秘書長魏紀中，體

操協會秘書長馮冀柏。

【本報特派記者雲大植北平廿七日電】

張豐緒昨天表示，未來兩岸

體育交流問題，將由中華奧

會全權處理，體操隊此行已

建立良好溝通模式，雙方與

會在此基礎上，將可順利推

動後續交流發展。

張豐緒昨天主持中華青

年體操隊記者會時，鄭重否認

第三者的協助

還表示歡迎。

他表示，體操隊此行帶回

大陸奧會充分友善訊息，雙

方在許多敏感問題上均有相

當認識，雙方大可不必為政

治小動作再大捉迷藏。

至於某些人士將「中華台

北」解釋為「中華人民共和

國的台北」，此種說法不僅

與我國政策主張不同，也與

一般民眾認知有所差距，這

種解釋實屬不當。

他並表示，中華體操隊倉

促成行，以致訓練不夠紮實，

成績不盡理想，未來赴大陸

比賽是否要訂定標準，中華

奧會將於近期討論後再作決

定。



迎歡，場機正中在天昨（一右）華慶李長書秘（二右）緒豐張席主會奧華中  
（攝影福張：者記報本）